

С 25.11.24 по 02.12.24 в рамках реализации целевой модели наставничества (наставничество учителей и наставничество обучающихся) в школе прошла Неделя наставника. Цель – оказание помощи в раскрытии личностного, творческого, профессионального потенциала обучающегося и педагога, необходимого для успешной личной и профессиональной самореализации в современных условиях, а также создание условий для формирования эффективной системы поддержки, самоопределения обучающихся и педагогических работников.

Девиз Недели: Учитесь с нами, учитесь у нас. Открытие Недели прошло в формате флэшмоба, в ходе которого каждый тандем «педагог-наставник – подшефный молодой педагог» получил пакет «Дневник заданий на неделю», содержащий 2 блока заданий: инвариантные и творческие задания на выбор.

Неделя была насыщена различными мероприятиями:

- ученики-наставники провели различные мастер-классы в подшефных классах (по изготовлению светоотражающего брелока; по подготовке и проведению трека «Орленок-Мастер»; в рамках кругосветки «Город мастеров» и др.);

- педагоги-психологи провели тренинг «Эмоциональное выгорание педагогов: способы его преодоления» и экскурсию «Тайна» кабинета психолога;

- молодые педагоги вместе со своими наставниками приняли участие в интерактиве «Мэтры и сантимэтры»;

- педагоги-наставники пригласили коллег на открытые уроки: Андреева О.В. – по теме «Правописание слов с глухими и звонкими согласными в корне» в 3в класс; Вершинина И.П. – по теме «Беглые гласные» в 5б класс; Казанцева Е.В. – по теме «Звуки [м], [м']. Буква Мм» в 1б класс; Коломина Е.А. – по теме «Графический метод решения квадратных неравенств с одной переменной» в 9д класс; Мунгалова В.А. – по теме «Части речи» в 5а класс; Селиванова Т.П. – по теме «Учимся решать задачи» в 1а класс.

Педагог-наставник Е.В. Казанцева с наставляемым педагогом А.Ж. Оплеухиной провели бинарный урок по теме «Задачи. ПДД зимой» в 1в классе.

Мунгалова В.А., учитель русского языка и литературы, педагог-наставник, со своим подшефным педагогом Мустафаевой В.Э. с помощью постерной технологии представили совместный педагогический проект «Мы в город Изумрудный идем дорогой трудной».

Неделя наставника, ставшая в школе уже традиционной, завершилась, оставив массу положительных эмоций у обучающихся и обогатив педагогический коллектив по итогам живого открытого общения на профессиональном уровне новыми методическими находками, стремлением использовать на практике опыт педагогов-наставников.